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РАСНАДИ ГУГГУЛ (RASNADI GUGGULU, BAIDYANATH) 80
ТАБЛЕТОК
SKU: 4257
Ціна: 207 грн 

Класична аюрведична формула для балансування Вата-доші та
підтримки здоров'я опорно-рухового апарату. Ефективно знімає
запалення та біль у суглобах, усуває скутість, сприяє відновленню
рухливості при артритах, подагрі, радикуліті, невралгіях та травмах
зв'язок. Містить потужні рослинні компоненти: очищену смолу Гуггул,
Гудучі, Расну, Імбир та інші традиційні аюрведичні трави.

Категорія: Фітопрепарати

РАСНАДІ ГУГГУЛ (RASNADI GUGGULU, BAIDYANATH)

Раснаді Гуггул - класична аюрведична формула, створена спеціально для балансування Вата-доші та усунення
пов'язаних з її дисбалансом станів. Цей препарат особливо ефективний при захворюваннях опорно-рухового
апарату, що супроводжуються запаленням, болем та обмеженням рухливості.

Основу формули складають потужні рослинні компоненти аюрведичної медицини: очищена смола Гуггул
(Commiphora mukul), Гудучі (Tinospora cordifolia) та Расна (Pluchea lanceolata). Ці інгредієнти працюють синергічно,
надаючи протизапальну, знеболювальну та детоксикуючу дію.

Основні властивості

Раснаді Гуггул ефективно:

Знімає запальні процеси в суглобах і м'яких тканинах
Зменшує больові відчуття та м'язові спазми
Відновлює рухливість суглобів
Сприяє загоєнню пошкоджених зв'язок і сухожиль
Виводить токсини (аму) та надлишок сечової кислоти
Покращує кровообіг та живлення тканин
Нормалізує обмінні процеси в кістково-суглобовій системі

Препарат особливо цінний при станах, коли надлишок Вата-доші проявляється відчуттям холоду, скутістю, гострим
або ниючим болем, що посилюється в холодну та вітряну погоду.

Показання до застосування

Артрити різної етіології: ревматоїдний артрит, остеоартрит, хронічний артрит
Подагра - порушення пуринового обміну з накопиченням сечової кислоти
Ревматизм та ревматичні ураження суглобів
Невралгії різної локалізації
Радикуліт та запалення сідничного нерва (ішіас)

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
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Люмбаго - гострий біль у попереку
Шийний спондильоз та остеохондроз
Травми: розтягнення зв'язок, вивихи суглобів
Хронічні головні болі на тлі дисбалансу Вата-доші
Відчуття важкості та дискомфорту в ногах
Захворювання вух (за призначенням фахівця)

Склад

Расна (Pluchea lanceolata) - протизапальна, знеболювальна дія
Гудучі/Гілой (Tinospora cordifolia) - імуномодулятор, детоксикант
Еранда мул (Ricinus communis) - корінь рицини, протизапальна дія
Девадару (Cedrus deodara) - гімалайський кедр, знеболювальна дія
Сонтх (Zingiber officinale) - сухий імбир, стимулює травлення
Гуггул (шодхіта) (Commiphora mukul) - очищена смола, основний компонент
Гогхріта (топлене масло) - анупана, що посилює дію трав

Спосіб застосування

Стандартне дозування: по 1-2 таблетки 2-3 рази на день після їжі, запиваючи теплою водою або молоком.

Рекомендований курс: від 1 до 3 місяців залежно від стану. При хронічних захворюваннях можливий тривалий
прийом під наглядом фахівця.

Точне дозування та тривалість прийому слід узгодити з аюрведичним лікарем або лікуючим фахівцем.

Протипоказання та застереження

Вагітність та лактація - мінімальне дозування або відмова від прийому
Підвищена кислотність шлунка - приймати строго після їжі
Гіперфункція щитоподібної залози - з обережністю
Гостра діарея - тимчасово припинити прийом
Індивідуальна непереносимість компонентів

Додаткові рекомендації

Для посилення терапевтичного ефекту рекомендується:

Дотримуватися дієти, що балансує Вата-дошу (тепла, маслянна, поживна їжа)
Уникати холодної їжі та напоїв
Застосовувати теплі масляні масажі проблемних зон
Підтримувати регулярний режим дня

Форма випуску та зберігання

Форма випуску: 60 таблеток
Виробник: Baidyanath (Індія)
Термін придатності: 3-5 років з дати виготовлення (вказана на упаковці)
Умови зберігання: у сухому, прохолодному місці, захищеному від прямих сонячних променів

Важливо: Даний продукт є традиційною аюрведичною харчовою добавкою і не є лікарським засобом. Не
призначений для діагностики, лікування або профілактики захворювань. Перед початком прийому рекомендується
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проконсультуватися з кваліфікованим фахівцем.


